110 - Abdullah R. Eid

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Mohammed A. Mashari - 505
Thursday, October 13, 2022 6:41 PM
Abdullah R. Eid - 110

JO1 - Rabie A. Aboughanima

o3uc Joxo Ulsuredl o pite Jdi

Al ade e alllae /30y

(X3 eizdc RM\

aeoce Qa5 5 ASLaally 1 3oty Alead) i 430 il gl (iaby 1 i Ll Jeal kel )l
Sene /350 Bans Cilasall G e J Lalla 8 ¢ ASLaally il ginnall 5 g 5l 55 QIS y Clasal) g ghat g
(el 3 53] iS5 ) Jlae 1y sl sl el s LosaS Janad (2 ) ) 33 (10 (2635) sl o eal
/ IS adlga ¢y sSies « 20222/10/2 22 s (30 | lic
3laY) Slelaial gl g Gl jall g liladl) slae ) Jie 4uiSall Jac Y & Glapall e sacbs -1

(Slelaia¥) o3a oo 5 skl il i Al 35 dadias clelaa¥l jualae Jec s
(Clatiall y pdatl 48 gut i) Jae g Al jall (3 gud) (8 dilane <Y s Joo -3
aal) el 0 8 o) -4
AN Al Y e 4 dlaall Jlee V) Axlia -5

L@.&Jﬂj&)}kﬂﬁbh&sd‘ C\‘)JS\}C_}L\.L\AS\L;U\AM Q\¢\‘)_AY\2\2+\‘)A -6
sl s Claaal) 3531 (add 5 AT Jlee (sl aiid<s -7

Al pe isnaS lea s S gady dese F naa il laal sada B JLS) oy 4o

agall

) Cpaa ) die (G daaa
Ql:.*ul\elsﬁu
4dal) 48 4

2702 - Dirah (Maegliah Center)
Unit No 406 (Tower (C) 4t Floor)
Riyadh 12633 — 7437

Kingdom of Saudi Arabia
T:4966 11 4115500 Ext. 505

M :+966 556061666

F:+966 11 4118574

E: 505@daffah.sa

W: http://daffah.sa/
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